

su izradene sve druge. Kasnije je učinila nevjerojatno mnogo, za raširenje štovanja i slave naše Gospe od Zdravlja koliko u Ogulinu toliko u Slunju i drugim susjednim mjestima. U Ogulinu su dali napraviti posebni dvostruki okvir za Gospinu sliku i taj su okvir ukrasili električnim žaruljama. O blagdanu Gospe od Zdravlja i drugim prigodama kite Gospinu sliku cvijećem; providaju maslinovo ulje, da pred njom gori; poklonili su za Njezin oltar vrlo lijepi oltarnik, sličan onomu u Njezinu svetištu u Splitu, itd. Za njima se povode i drugi Ogulinci i darivaju Gospi od Zdravlja u svom mjestu svakojake darove za uzdržanje štovanja Gospe od Zdravlja.

Javna pobožnost prema Gospi od Zdravlja u Ogulinu uvedena je veoma svečano, za vrijeme euharistijskog kongresa, 18. lipnja 1932. Odbor kongresa, u prvom redu mjesni župnik Preč. g. Mato Polić pozvao je upravitelja našega svetišta, da za vrijeme kongresa održi 2 propovijedi: o Euharistiji i Mariji, te o čudotvornoj Gospi od Zdravlja; da blagoslovi sliku Gospe od Zdravlja, koja će se izložiti javnom štovanju, i obavi posvetu djece Gospi od Zdravlja. On je sve to učinio. Na 17. VI. propovijedao je o odnošaju između Presv. Euharistije i Bl. Dj. Marije, 18. VI. o slavi i milostima Čudotvorne Gospe od Zdravlja. Iza svečane Mise, koju je služio Presvij. g. Ivan Vidas, prepozit senjskog kaptola, koji je veliki štovatelj naše drage Gospe od Zdravlja i komu je Ona mnoge milosti iskazala, u pratnji Vlč. gg. Riharda Sabljaka i Riharda Valića, obavio je naš upravitelj blagoslov Gospine Slike kao i posvetu djece Gospi od Zdravlja. Prije blagoslova i posvete rekao je nekoliko riječi o samoj Slici i darovima, s kojima je narešena, te o značenju posvete djece Majci Božjoj. Bio je veoma ganutljiv prizor, kad je pobožni narod za prvi put ugledao dragu Gospinu sliku, koju je O. upravitelj prije blagoslova, uzdignutu prenosio s glavnog oltara na oltar Presv. Trojstva, koji je za Nju određen. Roditelji su tom prigodom doveli toliko djece, da 500 sličica Gospe od Zdravlja s posvetnom molitvom, koje su podijeljene djeci, nije ni iz daleka bilo dovoljno da svako dopane po jedna. Kroz to vrijeme na koru je pjevao mjesni crkveni zbor pjesmu Gospe od Zdravlja »Čuj vruću molbu puka svog«, koja je